

“党建+工程建设” 创建“红色工地” 激发建设活力

本报讯(记者 郑璐)支部建在工地,党建深入现场。7月12日,县住建局组织部分离退休老干部老党员赴县城新区府东小区三期建设工程项目部,考察项目建设及支部党建等情况,并与项目部相关负责人开展座谈交流,听取企业心声,助力“红色工地”创建步伐。

老干部们听取该项目党支部就党建阵地建设、党员教育培训举措、党员责任制落实等情况汇报,并深入了解项目部在施工过程中存在的问题。随后,老干部代表结合自身工作经验和工地实际,为大家上了

一堂生动的党课,深入阐述了党建工作在工地建设过程中的重要性,并就如何更好发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,推进“红色工地”建设提出真知灼见。

据悉,自去年8月全市住建系统开展“红引住建”党建联动活动以来,我县建筑行业以“红色工地”党建品牌建设为抓手,以点带面,有序推进,积极把建筑工地建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、团结一线干部职工、高质量推进工程建设的重要窗口和堡垒。

在“红色工地”建设过程中,我县

充分突出有组织、有制度、有教育、有活动、有场所、有标识和作用发挥好等“六有一好”的建设标准,通过积极探索、总结经验,计划于今年创建两个高标准的“红色工地”试点,分别是灵溪镇江南新区A-39地块拆迁安置工程项目,县城新区府东小区三期建设工程项目。积极鼓励全县工程造价5000万以上、工期1年以上、党员人数在3人以上的建设项目中实现党的工作和党的组织基本覆盖。结合“争先创优”“标化工地”“绿色工地”“平安工地”等创建活动,不断提升“党建+工程建设”水平。

灵溪农村生活垃圾治理实现常态化 美化环境 扮靓乡村

本报讯(通讯员 雷步涨)日前,灵溪镇城镇综合管理大队、各相关社区组织工作人员和志愿者,在辖区内全面开展农村环境整治工作,全力推进美丽乡村建设,改善农村生活环境。

在南水头社区金岙村、五亩村,农村环境综合整治正在进行中,工作人员和社区党员志愿者正在清扫广场、背街小巷、房前屋后乱堆乱放的垃圾。针对道路两旁陈旧的砖块、木条、胶袋、瓶子等垃圾,工作人员徒手将其搬上清运车,统一清运处理。

活动中,社区党员志愿者、工作人员深入村内公共场所、房前屋后、背街小巷,清理废弃物、杂草等生活垃圾和陈年垃圾,确保村内环境干净整洁。此外,文明劝导志愿者还积极向村民宣传垃圾分类工作,引导村民养成良好文明习惯,形成人人参与、共同建设美丽乡村的良好局面。

据悉,此次行动共清理垃圾40吨。下一步,该镇将进一步完善工作机制,健全、完善农村生活垃圾“户清扫分类,村收集整理,乡运输,县处理”的长期保洁机制和垃圾收运体系,确保农村生活垃圾治理常态化,全力推进美丽乡村建设。

垃圾不落地
家园更美丽

动车站临时出站口启用



本报讯(记者 林超群 通讯员 刘慧青)12日零点,由中铁四局建筑公司承建的杭深铁路苍

南站改扩建工程火车站临时出站口开放使用,该出站口位于原出站口的西侧100米处,将在为

期一年半的工程改扩建期间为广大乘客提供便捷安全的出站服务。

萌娃争当环保先锋

本报讯(通讯员 戴苏文)日前,望里镇开展“垃圾分类流动课堂”走进望里镇党群服务中心活动,为村民和孩子们讲解垃圾分类知识,开展交流活动。

志愿者们详细讲解了垃圾分类“四分法”的知识,通过实物和展架的形式让孩子和家长们认识了垃圾分类四兄弟,它们分别是爱吃“餐厨垃圾”的小绿,爱吃“可回收垃圾”的小蓝,爱吃“有害垃圾”的小红,爱吃“其他垃圾”的小灰。四兄弟各司其职,分类装着不同的垃圾。

大家纷纷表示,将把今天所学到的垃圾分类知识运用到生活中,当一个“垃圾分类”小能手,还要回家教会家人,让他们一起来保护环境。

戏曲下乡乐民生

本报讯(通讯员 叶长如)近日,桥墩镇文化中心主办的“戏曲下乡”活动为近千名群众送上了戏曲盛宴。

演员们以扎实的演唱功底和娴熟的表演技巧,演绎了《西厢记》《穆桂英挂帅》《白蛇传》《孔雀东南飞》等16个家喻户晓的传统剧目,一招一式中弘扬正气、唱念做打里传承美德。露天舞台座无虚席,群众过足了戏瘾,在评选段、谈唱腔中加深邻里感情,在说文明、谈发展中描绘乡村振兴的美好愿景。

公益广告

